



– Ты веришь в чудеса?

– Да.

– А ты видела хоть одно чудо?

– Чудо? Да.

– Какое?

– Тебя.

– Меня? Я – чудо?

– Конечно.

– Как же так?

– Ты дышишь. У тебя мягкая теплая кожа. Твое сердце стучит. Ты можешь видеть. Ты можешь слышать. Бегаешь. Ешь. Прыгаешь. Думаешь, Смеешься. Любишь. Плачешь...

– Ааа... Вот оно что... Жил-был серо-коричневый воробей. Жизнь его представляла собой сплошную череду тревог и вопросительных знаков.

Будучи еще в яйце, он все время беспокоился: «Удастся ли мне расколоть эту прочную скорлупу? Не выпадут ли я из гнезда? Позаботятся ли мои родители о том, чтобы выкормить меня?»

Эти страхи прошли, но теперь его начали одолевать другие. Он дрожал, сидя на ветке, с которой должен был совершить свой первый полет: «Удержат ли меня мои крылья? Не разобьюсь ли я о землю... Кто меня снова поднимет наверх?»

Естественно, он научился летать, но снова начал ныть: «Найду ли я себе подружку? Смогу ли построить гнездо?»

У него все получилось, но воробей мучил себя: «Будут ли защищены яйца? Вдруг в дерево ударит молния, и вся моя семья погибнет... А если прилетит сокол и съест все мое потомство? Смогу ли я выкормить их?» † Когда птенцы стали красивыми, здоровыми и резвыми и начали порхать, воробей стал жаловаться: «Найдут ли они достаточное количество еды? Удастся ли им спастись от кошки и других хищников?»

Однажды под деревом остановился Учитель. Он указал пальцем на воробья и сказал своим ученикам: «Посмотрите на небесных птиц: они не сеют, они не жнут и не собирают урожай в зернах... и все-таки Отец ваш, который живет на небесах, их кормит!» И тогда серо-коричневый воробей понял, что у него было все... А он этого не заметил.